
Αναβλήθηκε η δίκη του προηγούμενου προέδρου της ΕΤΕΡ Δημήτρη
Καμαρινόπουλου.

Συγκέντρωση την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2016, ημέρα της δίκης, στις 9.00πμ έξω από την αίθουσα του
Η’ Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, στα δικαστήρια της Ευελπίδων είχε καλέσει η Ένωση Τεχνικών
Ελληνικής Ραδιοφωνίας (ΕΤΕΡ). Στο σχετικό κάλεσμά της η ΕΤΕΡ, αναφέρει:

Ένωση Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας

Όλοι αυτή την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2016 στα Δικαστήρια της Ευελπίδων. Στηρίζουμε το
δικαίωμά μας στο συνδικαλισμό, στηρίζουμε τον πρώην Πρόεδρο και ιδρυτή της ΕΤΕΡ,
Δημήτρη Καμαρινόπουλο.

Το 2016 μπαίνει για την Ένωσή μας με διώξεις εναντίον του προηγούμενου Προέδρου μας.
Αυτή η εργοδοτική νοοτροπία για την ποινικοποίηση των αγώνων μας και το κυνήγι των
συνδικαλιστών μας δεν μας πτοεί. Μας ατσαλώνει, μας μαζικοποιεί και μας θυμίζει την
ιστορία που με τα χέρια μας γράψαμε και που συνεχώς φωτίζει το δύσκολο δρόμο που
περπατάμε. Τον δρόμο του ΤΑΞΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ, τον δρόμο της υπεράσπισης της εργατικής τάξης
και των δικαίων της.

Αυτή την Παρασκευή είμαστε έτοιμοι να δούμε πώς ο φυγόδικος ιδιοκτήτης του FLASH 96 θα
σταθεί απέναντί μας και απέναντι στον πρώην Πρόεδρό μας και για ποιο πράγμα θα τον
κατηγορήσει.

Καλούμε όλες τις Ενώσεις, τις Συλλογικότητες και κάθε αγωνιζόμενο Εργαζόμενο ή Άνεργο
να σταθεί κοντά μας, δίπλα μας, συνοδοιπόρος μας.

ΟΛΟΙ αυτή την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 9.00πμ έξω από την αίθουσα του Η’
Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, στα δικαστήρια της Ευελπίδων.

Κανένας εργαζόμενος ή άνεργος δεν είναι μόνος του απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

Συνεχής, οργανωμένος αγώνας μέχρι να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας.

 

Διαβάστε σχετικά με τη σημερινή εξέλιξη, ενημερωτική ανάρτηση από το ιστολόγιο του δημοσιογράφου
Νάσου Μπράτσου:

 

Η σημερινή δίκη του ιδρυτικού μέλους της ΕΤΕΡ και πρώην προέδρου της Δημήτρη Καμαρινόπουλου από
το φυγόδικο Π. Κυριακίδη αναβλήθηκε, καθώς και το νούμερό της στο πινάκιο ήταν 76 επί 77 υποθέσεων
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και έγινε και στάση εργασίας 9πμ-11πμ των δικαστικών υπαλλήλων.

Σήμερα στα δικαστήρια εκτός από μέλη της ΕΤΕΡ, ήταν συνδικαλιστές από ΕΠΗΕΑ, ΠΟΕΠΤΥΜ, ΠΟΣΠΕΡΤ,
ΠΟΘΑ, ΠΑΜΕ, ΕΦΕ, το Μέτωπο για την Ανατροπή (δημοσιογραφική παράταξη στην ΠΟΕΣΥ), μπορεί να μας
ξεφεύγει και κανείς, αλλά ΔΕΝ ήταν εκπρόσωποι από το ΔΣ ούτε από ΕΣΗΕΑ ούτε από ΠΟΕΣΥ, τουλάχιστον
για αρκετές ώρες που είχαμε ενημέρωση για την εξέλιξη της συγκέντρωσης που ξεκίνησε στις 9πμ.

Να σημειώσουμε όμως ότι ήρθε αυτοβούλως ο πρώην πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Π. Σόμπολος που επί
προεδρίας του είχε συνεργαστεί με τον Καμαρινόπουλο και δήλωσε ότι το θεώρησε υποχρέωσή του να
δώσει το ‘παρών’. Από διπλανό κτήριο και άλλη δίκη, έδωσε το ‘παρών’ ο πρώην πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Δ.
Τρίμης.

Θυμίζουμε ότι πάμπολλες φορές η παρουσία της ΕΤΕΡ λειτούργησε ευεργετικά και σε δημοσιογράφους
ραδιοφωνικών σταθμών, όταν η ΕΣΗΕΑ δεν ήταν πάντα και τόσο “ανθηρή” στις δραστηριότητες που
απαιτούσαν οι καιροί στις συγκεκριμένες περιπτώσεις.
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